合肥高科科技股份有限公司 稳定股价措施实施结果公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

2023年1月9日,合肥高科科技股份有限公司(以下简称"公司")发布了 《合肥高科科技股份有限公司关于实施稳定股价方案的公告》。

股份增持情况

为维护公司上市后股价的稳定,保护投资者的利益,公司实际控制人胡翔遵 循《北京证券交易所上市规则(试行)》等相关法律法规,于 2023 年 1 月 10 日 至 2023 年 2 月 28 日对公司股份进行增持,合计增持 100,000 股,增持金额 560, 232.93 元。

(一) 本次增持主体基本情况

股东名称	肌大白扒	增持计划实施前	增持计划实施前持	
	股东身份	持股数量(股)	股比例 (%)	
胡翔	实际控制人	40, 270, 207	44. 42%	

(二) 本次增持计划主要内容

本次增持计划具体内容详见本公司于 2023 年 1 月 9 日披露的《合肥高科科 技股份有限公司关于实施稳定股价方案的公告》(公告编号: 2023-009)。

(三) 增持措施实施结果

本次增持措施于2023年1月10日起开始实施,至2023年2月28日本次增 持措施已履行完毕,实际控制人胡翔增持公司股份 100,000 股,已超过本次增持 计划股份数的下限,增持金额未超过上限,具体增持情况如下:

股	增持	增持	增	增持	增持价	增持总金	增	当前持股	当前	
---	----	----	---	----	-----	------	---	------	----	--

东	数量	比例	持	期间	格区间	额 (元)	持	数量(股)	持股
名	(股)	(%)	方		(元)		完		比例
称			式				成		(%)
							情		
							况		
胡	100,000	0.11%	竞	2023	5.20 元	560, 232. 93	是	40, 370, 207	44. 53%
翔			价	年 1	-5.80				
				月 10	元				
				日					
				-2023					
				年 2					
				月 28					
				日					

(四) 其他事项说明

- 1、本次稳定股价方案符合《中华人民共和国证券法》《中华人民共和国公司 法》等法律法规、部门规章、行政规范性文件及北京证券交易所等有关 规定。
- 2、本公司增持主体将严格遵守股票交易有关规定,不进行内幕交易、敏感期买卖股份、短线交易等,严格按照法律、法规、部门规3章、行政规范性文件及北京证券交易所相关规定执行。

合肥高科科技股份有限公司 董事会 2023年2月28日